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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Вранці 15 червня українці прокинулися під вибухи, які були спричинені останнім ударом Росії.

Тоді країна-агресор залучила 611 дронів та 70 ракет, основним напрямком став Київ. Про це

пише The Economist. 

"Стародавній комплекс Печерської Лаври, що входить до списку Всесвітньої спадщини

ЮНЕСКО, зазнав удару, який місцева влада схарактеризувала як прямий. В інших регіонах

головними цілями, судячи з усього, були військово-промислові об’єкти та енергетична

інфраструктура, але, як завжди, деякі ракети влучили у житлові будинки. Було уражено вісім

житлових будинків. У Києві загинуло щонайменше п’ятеро людей, а три десятки отримали

поранення", - нагадують журналісти.

Водночас у Харкові загинуло пʼять рятувальників внаслідок навмисного "подвійного удару".

Ескалація повітряної війни

"Посилення повітряної війни є частково відображенням зростаючих труднощів Росії на землі.

З кінця 2025 року українські сили, очолювані дронами, вбивають і завдають серйозних

поранень російським солдатам швидше, ніж Кремль може їх набирати, сповільнюючи їхнє

просування до повзучого темпу або, в деяких випадках, навіть дещо змінюючи його на

зворотний. Майже патову ситуацію змушує центр тяжіння війни зміщуватися з окопів у бік

заводів і ліній постачання, що знаходяться за ними. Кожна сторона реагує, використовуючи

ті засоби, які має", - пояснює видання. 

Своєю чергою, як йдеться у матеріалі, Україна надала пріоритет асиметричній кампанії з

використанням дронів середньої дальності, що спричинило дефіцит бензину в анексованому

Криму. 

"Росія, зі свого боку, просто почала ще інтенсивніше й жорстокіше бомбардувати українські

міста. Її цілі не лише військові, а й психологічні: підірвати моральний дух місцевих жителів та

впевненість іноземних союзників у тому, що Україна здатна захистити себе. Наприкінці

травня МЗС Росії закликало дипломатів покинути Київ. Поки що ніхто цього не зробив", -

акцентує The Economist.

Навантаження на українську ППО

Водночас для українських захисників, які збивають ворожі цілі, такі ночі стають все

напруженішими.

"Це ніби бути воротарем, який одночасно відбиває десять м’ячів. У тебе лише дві руки й дві

ноги, і ти не розумієш, як ти це переживеш", - сказав один з офіцерів.

Своєю чергою Україна перетворила брак ракет на свою перевагу, перейшовши до масових

атак з використанням простіших дронів та крилатих ракет.

"Вона досягла успіху в нальотах безпілотників на великі відстані, вражаючи цілі в глибині

території Росії. Вона поставила Володимира Путіна в незручне становище, завдавши ударів

по порту Санкт-Петербурга під час його щорічного економічного форуму там на початку

червня", - нагадали у публікації.

Проблеми виробництва ракет в Україні

Україна прагне до виробництва ракет, однак найскладнішим у цьому може виявитися

фінансування серійного виробництва. 

"Не можна сьогодні виготовляти лопати, а завтра - ракети. Україна має ракетну школу, але

наша технологія стоїть на місці вже 40 років", - зауважив колишній заступник начальника

штабу ВМС України Андрій Риженко.

Крім того, Україна готується до появи нового покоління "Шахеді" з реактивним двигуном,

побудованих на базі китайських двигунів, які з жовтня становитимуть 80% парку.

"Нові дрони літають занадто швидко для сучасних перехоплювачів, що значно ускладнить

завдання українським протиповітряним силам. Великі міста України чекають ще більші

руйнування. Історія показує, що це не зламає рішучість країни. Але може зробити життя

справді нестерпним", - попереджає The Economist.

Як писав УНІАН, США відреагували на удар Росії по Києво-Печерській лаврі. Зокрема

тимчасова повірена у справах США в Україні Джулі Девіс особисто побачила наслідки атаки. 

"Атаки проти мирних жителів і християнських святинь є неприйнятними. Це жахливе

насильство має припинитися, а війна повинна закінчитися", - заявила вона. 

Водночас авіаексперт Валерій Романенко розповів про зміни у тактиці атак Росії по Україні.

За його словами, саме в ніч проти 15 червня Росія спробувала продавити українську ППО

кількістю запущених засобів ураження, зосередившись на знищенні української культури.

"Сьогодні спробували продавити масою, не вийшло. А наступного разу шукатимуть нові

стратегічні прийоми. Сподіваюся, що наша розвідка відслідкує російські позиції, і по

завезених засобах можна буде визначити напрямок основного удару", - підкреслив

Романенко. 

"Путін не перемагає": австралійський генерал розповів про проблеми РФ

ЗСУ, ймовірно, звільнили два села на Донеччині та відтіснили росіян, – ISW

Лукашенко розповів, як він обговорював з Путіним новий напад на Україну з Білорусі

дрони ракетний удар війна в Україні Росія

RU  +16

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

12:15 В Україні зростає попит на сезонних
працівників: які зарплати пропонують
роботодавці

12:13 У ЄС звинувачують Китай у
підготовці російських солдатів для війни
проти України, - Bloomberg

12:00 Шкільне питання, яке ставить
дорослих у глухий кут: звідки береться сіль
у морській воді

11:53 "Міс Україна - Всесвіт" зізналася,
якого відомого співака хотіла б бачити у
шоу "Холостяк"

11:53 Раніше ППО, тепер - логістика:
Плетенчук натякнув на продовження
операції з ізоляції Криму
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енергобезпеку Європи: Тімченко для
Bloomberg

11:41 Дрони на Москву: не помста
за щось, а системна робота

11:41 У кожній пральній машині є цей
режим, але майже усі користуються ним
неправильно

11:38 Європу накриває африканська
спека: синоптик повідомив, чи
дістанеться вона України (карта)

11:30 Рекордна кількість центральних
банків буде скупати золото цьогоріч, –
Bloomberg

11:30 Картон на грядках - нова хитрість
для городу: величезний врожай без
жодного бур’яну

11:18 Вперше публічно представлено нову
українську керовану авіабомбу (фото)

11:15 Закінчились могили: у Франції є
місто, де "заборонили помирати"

11:08 Ручна поклажа та затримки рейсів:
Європейський парламент відстояв інтереси
авіапасажирів

11:06 Чи варто сьогодні купувати долар в
Україні: експерти дали нові поради

10:57 Ольга Харлан народила первістка
(фото)

10:40 Розкуповують бензинові кросовери:
названо найпопулярніші в Україні вживані
авто зі США

10:39 РФ втратила понад 70%
бомбардувальників Ту-22М3 з початку
війни, - Defense Express

10:34 46-річна Вітвіцька показала нові
фото з округлим животиком
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10:22 Європа закликатиме Трампа
переглянути підхід до Ірану та України на
саміті G7, - Reuters

10:20 Математична задача з сірниками:
одне переміщення - і рівняння стає
правильним

10:04 Вчені виявили незвичайні зміни на
Сонці перед потужним спалахом

10:04 У банках та обмінниках подорожчав
євро: курс валют в Україні 16 червня

09:58 "Новий етап війни": українські
дрони знищують те, що не міг HIMARS, - BI

09:50 Дружина Кота назвала причину,
через яку поки не наважується на другу
дитину

09:50 Лукашенко розповів, як він
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Україну з Білорусі
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09:00 Названо найкращу ягоду для
здоров’я: перелік найкорисніших сортів

08:52 Червень в Україні
закінчуватиметься примхливою погодою:
де й коли стане тепліше

08:37 Трамп знову береться завершувати
війну в Україні, але Європу це вже не
тішить, - Politico

08:32 До Львова мчить справжнє літнє
тепло: коли розігріє до спеки (графік)

08:26 За підпалом будинку та авто
Стармера стоїть Кремль, - FT

08:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

07:53 Що варто їсти для здоровʼя серця:
кардіолог назвав найкращі перекуси

07:40 Британія запроваджує нові санкції
проти російського енергетичного сектору

07:30 Таємниці дружин священиків: як їх
правильно називати та які в них обов’язки

07:20 Гороскоп на 16 червня за картами
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